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Káprázatos katonai díszszemle 
az o^asz uralkodópár tiszteletére

Ma délután kezdődnek meg az olasz és magyar államférfiak
nagy fontosságú tanácskozásai

Viktor Emánuel olasz király és 
császár budapesti tartózkodásának 
tegnap délutáni programra ja a 
Névtelen Hős Emlékkövének és a 
rákoskeresztúri katonai temetőben 
levő olasz katonasiroknak megko 
szoruzása volt.

A bősök emlékművén az olasz 
király és császár ünnepélyes kül­
sőségek között helyezte cl a két 
méter magas és félméter szélessé­
gű pompás cserfakoszol ut, ame­
lyet égszínkék, tenyérnyi széles 
szalag font át.

A szalagon arannyal hímeztek 
ki Viktor Emanuel császár és ki­
rály és Elena felséges asszony ne­
veinek kezdőbetűit. A jobboldali 
szalagon V. E , a balolda in E be­
tű csipogott-

Innen a rákoskeresztúri temető­
be vezetett az olasz király és csá­
szár útja, ahol a világháború alatt 
magyar földön elesett olasz kato­
nák sírjánál rótta le kegyeletét az 
uralkodó.

Itt is ugyanolyan hatalmas ba­
bérkoszorút helyeztek el, mint a 
névtelen hős emlékművénél. A 
király tisztelgett és a zenekar a 
magyar Himnuszt játszotta. Az 
olasz király ezúttal kiséi elével 
együtt végigsétált a gyönyörűen 
karbantartott sírok között. Körül­
belül tiz percig tartott a hősi te­
metőben az ünnepélyes külsőségek 
között lefolyt kegyeletes aktus. 
Utána a király és kísérete a nagy 
számban összegyűlt közönség éj- 
jenzése közben visszatért a iő- 
városba.

Pontban öt óra volt, amikor Ili. 
Viktor Emanuel, Olaszország ki­
rálya és Etiópia császára kisói e- 
tével visszaérkezett a X árba, ahol 
visszavonult lakosztályába, Oiano 
gróf pedig vi-szahajtatotl a Du 
napalotába.

Itt kereste fel az olasz külügy­
minisztert a budapesti olasz kö­
vet, gróf A inci és hosszabb ta­
nácskozás I ezdődött.

Darányi Kálmán miniszterelnök 
Kánya Kálmán külügyminiszterrel 
együtt este fél hétkor kihallgat»- 
son jelent meg III. Viktor Emá­
nuel olasz királynál. A kihallga­
tás egy óra hosszág tartott.

Az olasz király Darányi Kál­
mán miniszterelnököt sajátkezű 
aláírásával ellátott, ezüstkeretbe 
foglalt fényképével tüntette ki, a-

melyet a kihallgatáson nyújtott át 
a miniszterelnöknek

DiSzqbéd 
a korn)áoy2:ói)ái

Este a királyi palota szertartás- 
termében az olasz uralkodópár 
tiszteletére diszebéd volt, amelyre 
a politikai és diplomáciai élet e 
lőkelőségei kaptak meghívót.

A diszebéden Horthy Miklós 
kormányzó mondott felköszöntőt, 
amelyre az olasz király és csá­
szár válaszolt. A két államfő, po­
hárköszöntője megerősítette az o- 
lasz és magyar nemzet őszinte és 
mély barátságát.

A diszebéd a késő éjszakai órák­
ban ért véget.
Tanácskozás Ciaoo, 

Parányi és Kánya 
között

Még a délután folyamán meg­

kezdődtek azok a politikai megbe­
szélések, amelyek az olasz király 
budapesti tartózkodásának egész 
ideje alatt folyamatosan tartani 
fognak. A megbeszélésen gróf Cl­
aim olasz külügyminiszter. Dará­
nyi Kálmán miniszterelnök és 
Kánya Kálmán külügyminiszter I 
vettek részt.

A megbeszélések bárom irány­
ban folynak: részben gazdasági 
természetűek, részben az olasz— 
jugoszláv közeledésről is szó le­
het, végül a német—olasz viszony 
különösképen pedig Göring porosz 
miniszterelnök és Mussolini között 
nemrég Rómában lefolyt tárgya­
lások anyagát ölelik fel.

Horthy Miklós kormányzóegyéb­
ként este félhétkor kihallgatáson 
is fogadta gróf Ciano olasz kül­
ügyminisztert.

Káprázatos katopai díszszemle az 
olaSz úralkodó tiszteletére

zérosztály az 1. h. híradó osztály, 
az l.h. vonatosztály, a Damjanich 
János 1. h. kerékpáros zászlóalj 
a gróf Leiningen 2 kerékpáros 
zászlóalj, a Vak Bottán 3 kerék­
páros zászlóalj, a gépkocsizó tüzér­
osztály, a gépkocsis fényszórók, 
utászok, hidászok és híradók.

A szemle befejezését Nagy Vil­
mos altábornagy, vegyesdandár- 
parancsnok jelentette a kormány­
zónak s ezzel a pompás díszszem­
le befejeződött.

Az olasz királyi himnusz és a 
Giovinezza hangjainál szálltak 
autóikba a szemle résztvevői.

A kormányzó Neubach kocsiján 
foglalt helyet III. Viktor Emánu­
el király és császár és a kormány 
zó. a másik kocsiban ültek Elena 
királyné és császárné és a kor­
mányzóim, a harmadikban Mária 
hercegnő és gróf Zichy Rafael né 
a következő kocsikban pedig az 
olasz kiséret és a magyar előkelő • 
ségek foglaltak helyet.

Az olasz királyi és császári pár 
Magyarországon való tartózkodá­
sának második napján, ma dél­
előtt került sor arra a hatalmas 
arányú katonai díszszemlére, ame- • 
lyen‘a magyar hadsereg alakiba- . 

tai vonultak fel hódoló tisztelet- • 
adással az olasz uralkodópár előtt. \

A díszszemle délelőtt lél 11 ó- : 
rakor kezdődött, amikor az olasz j 
király és császár vitéz nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó társa­
ságában megszemlélte a felállított 
csapatokat, majd az Andrássy úti 
Köröndön elhelyezett királyi disz- 
tribüoből fogadta a különböző a- 
lakulatok tisztelgő diszmenetét,

A Köröndön négy tribünben he­
lyezkedtek cl az olasz vendégek 
és a magyar előkelőségek. A ki­
rályi dísztribünben 111. \iktor 
Emanuel olasz császár és király, 
Horthy Miklós kormányzó, Elena 
királyné és császárné, Horthy kor- 

I mányzóné és Mária savóval ber- 
cegnőn kívül Ciano olasz külügy­
miniszter, József, József Ferenc 
és Albrecht főhercegek, Károlyi 

I Gyula gróf és neje Horthy 1 au.et­
te, továbbá Vértessy Sándor, a 
kabinetiroda főnöke és Rapaich 
Richard lovassági tábornok ültek.

A dísztribün melletti nagyobb 
tribünben a kabinetiroda, a m. kir. 
belső titkos tanácsosok, a főrendi­
ház és képviselőház tagjai, a szem 
közti oldalon lévő 2 tribünben pe­
dig a honvédség tisztikara, illetve 
a budapesti olasz fascio tagjai fog­
laltak helyet.

Háromnegyed tizenegykor kez­
dődött meg a diszmenet a követ­
kező sorrend szerint: Sónyi Hugó, 
a honvédség főparancsnoka és 

I Nagy Vilmos altábornagy, buda- 
1 pesti vegyesdandárparancsnok ve­

zetésével a Ludovika lovas száza­
da, a kaposvári 6. sz. Nagy Lajos 
gyalogezred, amelynek III. á iktor 
Emaruel olasz király és császár 
az ezredtulajdonossá, a Ludovika 
gyalogos disz zászlóalja, a Kini- 
aizsi Pál honvéd altisztképző is­
kola egy százada, a Mária Teré­
zia 1. honvéd gyalogezred, a Jó­
zsef Nádor 2 Ív gy. e., az 1. ha­
tárőrkerület gyalogezrede, a fo­
lyamőrség egy zászlóalja, egy 
oscndőrzáazlóaij, a Bercsényi Mik­
lós 1 honvéd tüzérosztály, az I. 
Ferenc József Jászkun huszáros 
rod, az Árpád fejedelem 2. huszár­
ezred, a csendőr lovas alosztály a 
Bem József 1. honvéd lovas tü-

A csaknem két óra hosszat tar­
tó szemléről fél egy óra tájban 
tért vissza a Várba az olasz 
uralkodópár.

letörések
Az éjszaka folyamán betörők 

jártak Grósz Ignác szatócs Hat­
van uccu 1(3 szám alatti üzletébe.
A tettesek a biztosító lakat leve­
rése után ál kulccsal nyitották fel 
a bolt ajtaját és onnan cukorka, 
szappan és fűszerárukat zsákmá­
nyollak. A betörést reggel nyitás­
kor fedezték fel és a károsult sza­
tócs azonnal a rendőrségre sietett 
ahol megtette a feljelentést. A 
rendőrségről azonnal detektívek 
szálltak ki a helyszínre és meg­
kezdték a nyomozást. Néhány 
ottmaradt ujjlenyomat alapján va­
lószínű, hogy hamarosan el is 
fogják a betörőket.

Hasonló körülmények között 
törtek bo ismeretlen tettesek a 
Csapó uccu 20 szám alatti Köz- 
tisztviselők fihzerk ereskedésébe, 

í Innen a tettesek likőrt, szalámit 
! és egyéb csemegeárukat vittek el. 
■ A kár 100 pengő körüli. A reud- 
í őrség nyomoz.

V
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Nagy károkat okozott 
a jégverés

Londoni politikai körökben va­
lószínűnek tartják, bogy Abesszí­
niát legkésőbb a szeptemberi ülés­
szak folyamán kizárják a Népszö­
vetség tagjai közül.

óriási jégeső pusztított a a ti- 
szaőrsi határban. A háromnegyed­
órás jégverés mértéktelen károkat 
okozott a termésben. A község, 
amely főleg törpebirtokosokból áll, 
megtette jégkárjelentését a vár­

megye illetékes hivatalánál és 
Így remény van arra, hogy a ti- 
szaőrsi károsultak valamilyen se­
gélyben részesülnek majd. A Jég 
okozta kár többezer pengőre tehe­
tő.

A brit világbirodalmi értekezlet 
szerdán megkezdte a külpolitikai 
kérdések vitáját, melyet Lden kül­
ügyminiszter nyilatkozata nyitott 
meg. Eden részletesen rátért a 
külpolitika minden ágára. A ta­
nácskozások eredményét egyelőre 
nem teszik közé.

Ezer magyar munkást szer 
ződtettek Németországba

Dieckhoff dr. Németország uj 
washingtoni nagykövete kedden 
délután átnyújtotta megbízólevelét 
Roosevelt elnöknek. A nagykövet 
üdvözlő beszédében annak a re- 
ményének adott kifejezést, hogy 
működése folyamán még jobban 
megszilárdítja a Németország és
az Egyesült Államok közötti ba­
ráti kötelékeket. Roosevelt elnök 
igen szívélyes szavakkal válaszolt-

A bordeauxi tengerész újoncok 
24 órai sztrájk után szerdán reg­
gel nyolc órakor ismét megkezd­
ték a munkát.

Békés, Csonka-Arad, Nógrád és 
Heves megyéből ezer magyar mun 
kást szerződtettek Németországba. 
A munkás toborzást a földmive- 
lésügyi minisztérium munkaközve­
títő "hivatalának felügyelete mellett 
a német munkaközpont végezte. 
A Németországba kiviendő mun­
kások a cukorrépatermelésnél nyer 
nek foglalkoztatást, napszámukat 
pedig 1.80 márkába szabtáK meg. 
Ezenkívül egy hétre 4 és fél ki­
logramm kenyeret, negyed kilóg- 
ram zsírt, továbbá elegendő lisztet 
burgonyát és darát kapnak. Húst 
és szalonnát a német munkaadók 
nem adnak «és igy félő, hogy a 
munkások keresetüknek jelentős 
részét élelmezésük kiegészítésére

fordítják majd. Megállapodás tör­
tént oly irányban, hogy a munka 
befejezése után hazatérő munká­
sok 350 márkát kihozhassanak 
Németországból. A magyar mun­
kásexportnak ellenzői is akadtak, 
akik különösön azt találták gya­
núsnak, hogy miután Németor­
szágban is elég a munkanélkuh 
nem rejlenek e egyéb titkos célok 
a magyar munkások szerződteté­
sében, miután ezeknek tekintélyes 
részét sváb vidékről viszik. Illeté­
kes helyen megnyugtattak az ag­
godalmaskodókat, hogy a magyar 
nemzeti munkásokra azért van 
szükség, mert a német földmun­
kások nagy része újabban a gyár­
iparban helyezkedett el

Hajdúszoboszlói gyógyfürdő
, • vvárnát rrnncrrmpflpnpAk. ivócsarnok, ii

Az angol frontharcosszövetség 
elhatározta, hogy törli levelezésé­
ből a „volt ellenséges“ kifejezést 
és helyette ezentúl az illető orszá­
gok nevét használja.

ma már európai hirü. Fedett gyógymedencék, ivócsarnok, In­
halatorium, standfürdő. Páratlan eredményes fürdő ivó- és be- 
lélegzőkurák. - A fürdőt Hajdúszoboszló 73 és 78 fokos sós 
iódos-, brómos, hidrocarbonatos hevvizei táplálják. 3 000 liter 
forróviz percenként. — Magyar és németnyelvű ismertetővel 
készséggel szolgál a fürdő __________ Igazgatosága___

egészségét
--------------------"V E D I,
betegségét

gyógyítja

a Mohai Ágnes-forrás természe­
tes szénsavas ásványvize. Orvo­

silag javalva van:
Emósztósi zavaroknál, a lógzósi szcr- 
vok hurutos bHatalmainál. Hatásos a 
húgvutak hurutjainál, vosokőbáníul- 
maknái és küszvónyos bajoknál. Jó 
eredménnyel használható a vegetativ 
idegrendszer, — csalánki ütések,asthma 
és egyéb túlérzékenység okozta — 
betegségeknél. Csökkenti a gyomorsav 
fokozott képződését, akadályozza a 

gyomorégést.
Ajánlatos gyermekeknek is.

Kitűnő asztali- és b o r viz 
A hazai Mohai Ágnos-forrás gyógyvi­
zét népszerű árban forgalomba hozza 
a Mohai Ágnes-forrás kozdősógo, Mo­
ha Fejér m. Kapható mindenütt. 

Lerakat Debrecenben ;
K O N T S E K C É G N ÉL

Vendéglőben is kifejezetten Mohai 
Ágncs-gydgyvizet kérjen

Sikkasztási
rekord

i

Moszkvai jelentések szerint a 
fogyasztási szövetkezetek tisztvise­
lőinek összejövételén megállapítot­
ták, hogy a moszkvai körzetben 
elmúlt év leforgása alatt nem ke­
vesebb, mint 12.7 millió rubelt 
sikkasztottak el a szövetkezetek 
különböző fiókjainál.

A londoni halotthamvasztóban 
elhamvasztották Lord Snowden 
volt kincstári kancellár holttestét. 
Az egyszerű tölgyfakoporsón mind­
össze ez a felírás volt: „Snowden 
Fülöp“, rajta mindössze az özvegy 
koszorújával.

Súlyos baltStt ért egy njiskoki 
tanácsnokot

A Nap. vezérét egy 
bóoapra itsltflt

A londoni villamos közúti ko­
csik és a trolleybuszok alkalma­
zottai ma tanácskoznak arról a 
kérdésről, hogy rokonszenvi sztrájk­
kal támogassák-e* az autóbuszve­
zetők sztrájkját.

Súlyos baleset érte tegnap dél­
után Máday Lajos dr miskolci 
tanácsnokot.

A tanácsnok Harsány község 
felé tartott a város fogatán, hogy 
a gyermeknyaral tatáshoz szüksé­
ges szobákat keressen. Mielőtt a 
községet elérte volna, a lovak 
megbokrosodtak, és Máday ijedté­
ben olyan szerencsétlenül ugrott

helyenki a kocsiból, hogy több 
csonttörést szenvedett.

lltitársa, a szociálpolitikai ügy­
osztály egyik tisztviselője, sértet­
len maradt.

Máday tanácsnokot súlyos álla­
potban szállították a Miskolci kór­
házba. Felgyógylulása legalább 
két hónapot fog igénybe venni.

A Rajna melletti Alphen köze­
lében egy gépkocsi, amelyen hat 
ember ült, a csatornába zuhant. 
Valamennyi utas a vízbe fulladt.

Épület és bútorasztalos njúokákat
V3l)§Or aszta^osmester szakszerűen

Kossuth-utca ' “ " Á

készít, javít 1 Olcsó árak
szám és Gambrinus átjáró.

A bukaresti hadbíróság a Bratu 
jassyi rektor elleni merénylet ü- 
gyében folyó tárgyalást bizonyta­
lan időre elnapolta, miután a vé­
dő és a katonai ügyész egyaránt 
kérték Bratu rektor megidézését 
és kihallgatását,

Rejtélyes haláleset

A Hindenburg léghajó szeren­
csétlensége ügyében kiküldött vizs­
gálóbizottság Lau Helmutot, a 
léghajó kormányosát hallgatta ki. 
Lau elmondotta, hogy a robbanás 
bekövetkezte előtt nem érzett gáz- 
ezagot.

Berec Gábor törökszentmiklósi 
lakos Lajos testvérével az egyik 
szomszédos községbe igyekezett. 
Útközben azzal, hogy az úttól nem 
messze eső egyik tanyabeli isme­
rősét akarja meglátogatni, előre 
küldte öccsét és azt mondta, hogy 
nemsokára ő is utána megy., Be­
rec Lajos engedett fivére kérésé­
nek, előre ment, azonban hiába 
várta bátyját, az estig sem került 
elő. A késő éjszakai órákban in­
dult csak fivére keresésére, akit 
nem messze attól a helytől, ahol 
elváltak, az ut melleti árokban

holtan talált meg. A megdöbben­
tő felfedezés után azonnal értesí­
tette az orvost és a csendőröket, 
akik a holttesten semmiféle kül- 
sérelmi nyomot nem találtak. A 
megindult nyomozás fogja tisztáz­
ni, mi okozhatta az életerős fi­
atalember hirtelen halálát.

Szálasy Ferenc a NAP vezére 
izgatással vádoltan állott tegnap a 
büntetőtörvényszék előtt.

Az ügyészség Szálasy ellen öt­
rendbeli, sajtó utján elkövetett hit 
felekezet elleni izgatás büntette és 
kétrendbeli, az állam és társada­
lom törvényes rendjének erősza­
kos felforgatására irányuló izgatás 
vétsége címén emelt vádat.

A vád szerint lapban öt cikket 
irt. E cikkekben az ügyészség sze 
rint Szálasy a keresztény hitfele- 
kezetet a zsidó hitfelekezet ellen 
gyűlöletre izgatta, azonkívül az 
első és a harmadik cikkében az 
állam és társadalom törvényes 
rendjének erőszakos felforgatására 
izgatott.

A cikkek ismertetése után Szá­
lasy kihallgatása következett, aki 
kifejtette, hogy életcélja a nemze­
ti szocializmusnak magyar talajba 
való átültetése.

A törvényszék Szálasy Ferencet 
egy rendbeli izgatás vétségében 
mondotta ki bűnösnek és egyhó­
napi fogházra Ítélte. Az ítélet nem 
jogerős.

MONSTREPÖR MOSZKVÁBAN

OLVASSA ÉS
TERJESSZE

„Alföld“-tt

Jagoda hamarosan bíróság eió 
kerül. Poréi máj-is 28-án tárgyal­
ja a moszkvai legfelsőbb Ladbíró­
ság. Jag la pőrében nag,szabású 
tárgyalást tartanak, amely nek so­
rán ne nesak a GPU volt Iónöke 
fölött Ítélkeznek, hanem a 'Jói­
nak még harminckét ran., rangú 
tisztviselője fölött is.
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Egy kis Sziobázi statisztika
Érdekes statisztika készült avi 

déki színészet működéséről az 
1935—36. színházi évadban. A ki­
mutatás szerint 23 vidéki színház­
igazgató színházaiban összesen 
9398 előadást tartottak. 7084 esti, 
1736 délutáni, 130 iskolai, 325 if­
júsági, 118 katonai, 4 éjjeli elő­
adást és egy matinét.

Az előadott darabok közül 7838 
magyar szerző müve volt, 1560 
külföldié Előadtak 23 operát, 51 
tragédiát, 16 tragikomédiát, 53 
klasszikus vígjátékot, 400 modern 
drámát, 1666 modern vígjátékot, 
496 énekes vígjátékot, 5389 ope­
rettet, 744 színmüvet, 122 népszín­

művet, 85 bohózatot, 93 gyermek­
darabot. Ezeken kívül a vidéki 
színházakban 115 előadáson ka­
baré, 5 előadáson hangverseny 
volt és előadtak még 33 misztéri­
umot is.

Számszerint legtöbb előadást 
Kőszeghy Géza színházigazgató 
tartott. 565 öt, közvetlen utárnia 
544 előadással Sziklay Jenő kö­
vetkezik. Legkevesebb előadást 
Alapi Nándor vándortársulata tar­
tott. Előadásainak száma 248. Az 
operettelőadások túlnyomó nagy 
száma nem igazolja azt az általá­
nos felfogást, hogy az operett hal­
doklik.

B&l

Milyen lesz Windsor 
hercegének házasságai

Anna Marién hires angol csil­
lagásznő horoszkópot készített a 
windsori herceg junius 3 án meg­
kezdődő házasságának sorsáról. A 
csillagásznő jóslata szerint a há­
zasság nyugtalan lesz és nem tart 
sokáig. A csillagásznő azonkívül , 
azt jósolja, hogy a hercegi párnak j 
gyermeke születik majd, aki azon­
ban — igy jósolja Anna Marica 
— a hercegné minden figyelmét 
leköti. A gyermek nagy híresség 
lesz. A windsori herceg, a jóslat 
szerint, ötvenedik életévében új­
ból megházasodik.

A windsori herceg egyébként, 
bir szerint, kiadja emlékiratait. — 
Edward herceghez, nyomban az 
angol trónról való lemondása után 
számos ajánlat érkezett neves

VERSENYTÁRGYALÁSI
HIRDETMÉNY

ICut és Török Bálint uccán ösz- 
szesen cca 2820 négyzetméter te­
rületű I. alternativa szerint beton­
lapra helyezett kiskőburkolat épí­
tésére, II. alternativa szerint asz- 
faitmakadám burkolat építésére 
versenytárgyalást hirdetek elői­
rányzott összegek kormányhatósá­
gi jóváhagyásától feltételezetten.

Ajánlat csak a város által kia­
dott űrlapokon tehető, melyek a 
városi műszaki ügyosztály —Csa­
pó u. 33— iktatóhivatalában díj­
mentesen megszerezhetők. A ter­
vek a műszaki ügyosztály 18. sz. 
szobájában megtekinthetők. A több 
Ívből álló ajánlatot mellékleteivel 
—ajánlat, ajánlati költségvetés, 
részletes versenytárgyalási feltéte­
lek, ÚTI és MABI igazolványok, 
stb.— együtt össze kell fűzni, ki­

könyvkiadóktól, akik hatalmas 
összegeket kínáltak fel neki, ha 
rendelkezésükre bocsátja emlék­
iratait, akkor azonban a windsori 
herceg minden ajánlatot elutasí­
tott.

Most — bir szerint — mégis 
úgy határozott, hogy kiadja em­
lékiratait, amelyhez fogható szen­
zációja kétségkívül rég nem volta 
világ könyvpiacának. Á candéi 
villában már a héten látogatást 
tesz a windsori hercegnél az egyik 
legismertebb Newyorki könyvkia­
dó, aki személyesen jön Európába 
hogy megbeszélje Edward herceg­
gel emlékiratainak kiadását. A 
windsori herceg emlékiratai angol 
nyelven Amerikában jelennek meg 
Hogy lesz e később európai kia­
dás is, arról egyelőre nem tudnak.

véve a bánatpénz letételét igazo­
ló okiratot, továbbá a cégjegyzés­
re vonatkozó okiratot, valamint az 
iparjogositványt. A zsinór végét 
az ajánlat hátlapján pecséttel kell 
ellátni. Az aláirt ajánlatokat sér­
tetlen borítékban elhelyezve,^ pe­
cséttel lezárva és „Ajánlat Kút és 
Török Bálint ut burkolására“ fel­
irattal ellátva 1937 junius hó 9- 
én délelőtt 10 óráig kell beadni a 
városházai iktatóhivatalba.

Az ajánlatok felbontása ugyan­
az nap d. e. 11 órakor lesz a vá­
rosháza tanácstermében, melyen 
az ajánlattevők, vagy azok igazolt 
képviselői legyenek jelen. Aján­
lattevő ajánlatával a végleges dön­
tésig marad kötelezettségben. Bá­
natpénzül az ajánlat szerinti ér­
téknek 2 százalékát kell az aján­
lat benyújtásának időpontjáig le­
tenni. Polgármester.

A „VigSzipbáz“-bap

A legfordulatosabb amerikai vígjáték :

Keresd a nőt
Myrna Loy és Robert Montgomery főszereplésével. 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Felhívás a Szent László Dalegy­
let i. t. pártfogóihoz 1

A Szent László Dalegylet f. hó 
21-én és 25-én a Kodály ünnep­
ségek alkalmából a Csokonai szín­
házban vegyeskarával szerepel a 
„Székelyfonó“ előadásain.— Ezen 
jelentékeny és országos nevezetes­
ségű kulturteljesitmónye alkalmá­
ból azzal a kérelemmel fordul 
pártfogóihoz, hogy jegyeiket minél 
előbb váltsák meg, a színház pénz 
táránál a pénteki és szombati elő­
adásokra, mert a Szent László 
Dalegylet rendkívül nagy súlyt 
fektet arra, hogy vegyeskarának 
teljesítményét i. t. pártfogói előtt 
mutathassa be.

Tisztelettel:
A Szt. László Dalegylet Vezetősége

A Csokonai-szinházban ma csü­
törtökön a „Székelyfonó“ előadá­
sának előkészületei miatt nincsen 
előadás !

Pénteken és szombaton bérlet­
szünetben rendes helyárakkal Ko­
dály : Székelyfonó.

HETI MŰSOR:
Május 20 án, csütörtökön: Nincs 

előadás.
Május 21 én pénteken: Székely 

fonó.

AZ ÉLNI VÁGYÓ ASSZONY
(Bemutató)

Tegnap mutatta ba a Hungária 
Lewis Sinelairnek Amerika leg­
nagyobb Írójának megfilmesített 
regényét a Dodsworthot „Azélni- 
vágyó asszony“cimmel. Lewis Sin­
clair regénye megjelenésekor óri­
ási sikert ért el és ezt a sikert fo­
kozza az ügyes filmre való átülte­
tés. Az öregedő asszony kétségbe­
esett harca a fiatalságáért és az 
élvezeteiért; szembonáll vele a fér­
je, aki viszont asszonyáért harcol, 
hogy megtarthassa magának. Oly 
téma ez, amely lépten-nyomon elő­
fordul az életben. Lewis Sinclair 
nagy tehetsége teljes egészében tá­
rul elénk Willy Wyler rendezése 
és a kitűnő szereplőgárda játéka 
nyomán. Igazi élmény volt ez a da­
rab.
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csics Mihály ucca 18 b szám a- 
latti lakosnak, a nyilastelepi autó- 
buszjáratok engedélyesének enge­
délyt adtam arra, miszerint az en­
gedélyokiratában engedélyezett C. 
T. 01 316 forg. rendszámú Fiat 
gyártmányú 16 utasbefogadókó- 
pességü autóbusz helyébe, annak 
egyidejű tartalékba helyezése mel­
lett egy drb. Mavag-Benz gyárt­
mányú C.T. forg. rendszámú 2888 
kg. önsúlyú 19 ülő és 3 állóhely- 
lyel berendezett géperejű társas­
kocsit állíthasson üzembe, Debre­
cen 1937 május 15. Polgármester.

— Erőteljes, vérmes, kövér em­
berek igyanak reggelenként felke­
léskor egy pohár természetes »FE­
RENC JÓZSEF“ keserüvizet, 
mert ez rendes gyomor és bélmü- 
ködést biztosit, lényegesen elő­
mozdítja az emésztést és az a- 
nyagcserét s a vérkeringést az e- 
gész szervezetben megélénkíti. Or­
vosok ajánlják.

HIVATALOS HIRDETMÉNY 
a nyilastelepi autóbuszjáratoknál 
használt táreasgépkocsi kicserélé­
séről. Az 57900—ö931 K M.számú 
rendelet 13 §-a alapján közhírré 
teszem, hogy Szilágyi Endre Tán-

Ssületések : Mátrai Gusz­
táv máv. irodatiszt leánya Éva, 
Fülöp László máv. segédtiszt leá­
nya Mária, Erdei János napszá­
mos leánya Éva, Szilágyi Imre 
napszámos fia Imre, Szabó Sán­
dor napszámos fia János, Szakvá- 
ry Emil egyetemi tisztviselő fia 
Attila, Katona Ignác tanár fia Ist­
ván, Takács István festősegéd fia 
Antal, Tóth Károly napszámos le­
ánya Ilona, Kovács László nap­
számos fia Zoltán.

Házasságok: Klein Imre ke­
reskedő—Lövi Julia, Gisser Gyu­
la fényképész— Moskovics Irén,

Halálozások ; Burai Lajos- 
né ref. 56 éves Móric u. 10. Gáti 
Gyuláné ref. 29 éves Kuruc ucca 
72. Szatmári Sámuelnó ref. 87 é- 
ves Homok ucca 18. Kun Károly 
róm. kát. 4 éves Derzs. Biró Mi­
hály ref. 76 éves Pallag. Dobrosi 
Éva ref. 10 hónapos Epreskert u. 
8. Balogh Erzsébet r.kath, 8 hó­
napos Ápafa.

A ,,Núi)gáriá“-bai)
MA UTOLJÁRA

Az élni vágyó asszony
Főszereplők: Lukács Pál, Ruth Chaterton, V alter Huston 

Előadások : 5, 7, 9 órakor.
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Debrecen sz. kir. város közigazga­
tási hatóságától.

19097—1937. VI. szám.
hirdetmény

A 130.700—1922. VIII. a. sz. 
Vallás és közoktatásügyi Mimsz- 
teri rendelet 7 és 8 §-a ért^é' 
ben felhívom mindazon szülőket, 
gyámszülőket, gondozoka, stb. 
akiknek háztartásában tanköteles 
korba lépő, tehát olyan gyermek 
van, aki 6 életévét 1936 évi szep­
tember hó l-től 1937 évi szeptem­
ber hó 15 ig betöltötte, illetve be 
fogja tölteni, hogy a tanköteles 
korba lépő gyermek: nevét,vallását, 
születési- helyét, születési- évét, 
hónapját és napját, atyjának es 
anyjának: nevét, születési- hei>át, 
születési- évét, foglalkozását és 
lakását, valamint a tanköteles 
korba lépő gyermek jelenlegi 
lakását s gondozójának nevét,fog­
lalkozását és lakását 8 napon be: 
lül a városi elsőfokú közigazgatási 
hatóságnál: Kossuth u. 20 szám 
(Rendőrpalota) III. emelet 93,ajtó) 
alatt délelőtt 8 órától, délután - 
óráig szóval, vagy írásban jelent 
sék be.

A testi- vagy szellemi fogyat­
kozásban szenvedő (siket, vak, 
néma, siketnéma, nyomorék,gyön- 
geelméjü stb.) tanköteles korba 
lépő gyermekek szintén bejelen- 
tendők.

Felhívom a háztulajdonosok stb. 
figyelmét, hogy a fenti V. K. M 
rendelet 8 §-a értelmében mind­
azok, akiknek házába, majorjába, 
tanyájára, telepére, pusztájára,üze­
mébe stb. év közben tanköteles, 
ß—15 éves gyermek költözött be, 
illetve házából, majorjából stb. az 
iskolai év tartama alatt, illetve év­
közben bármikor elköltözött (akár 
szüleivel, akár magában), kötele­
sek a tanköteles gyermekek fen­
tebb említett adatait 8 napon be­
lül az elsőfokú közigazgatási ha- 
lóságnak (Kossuth u, 20 sz, első 
lépcső III. emelet 93 ajtó) beje­
lenteni.

A tankötelesekre és tanköteles 
korban lépő gyermekekre vonat­
kozó adatoknak valódiságáért a 
háztartás feje, a meghatározott 
időben való beszolgáltatásért pedig 
a ház, stb. tulajdonosa (bérlője) 
illetőleg ezek megbízottja fele­
lős.

Mindazok, akik fenti bejelentési

kötelezettségüknek eleget nem 
tesznek, vagy azt megkésve n - 
iesitik kihágást követnek el éh a 
fenti rendelet 63 £ a lapján sú­
lyos pénzbírsággal fognak meg 
bűntetteim. _
Debrecen, 1937. május l t

ifj. Dömsödy Imre s. k. 
tanácsnok

— VESE-, hólyag-, prostata-és
végbélbajoknál reggelenként éh­
gyomorra egy pohár természetes 
Ferenc József“ keseruviz, híg 

ürülést és kielégítő emésztést ered- 
ményez, aminek következménye 
azután jóleső megkönnyebbülés 
szokott lenni. Az orvosok ajánl­
ják.

átturta gyomrát a 
kocsilőcs

Borzalmas szerencsétlenség tör­
tént Gyöngyös határában. Lg> 
kocsi, amelyen loJi Sánd. .
Huszár János gyöngyöshalász 
munkások ültek, felborult éa ma­
ga alá temette a szerencsétlen 
embereket, akik közül lotlinuk

gyomrát a szekér lőcse átfúrta, 
úgyhogy sérüléseiben rövidesen 
bele is halt Huszár János pedig 
életveszélyesen megsebesült. A 
kocsiba fogott lovak az uthen- 
gerlő mozdonytól megriadtak és 

uz okozta a katasztrófát.

Fegyelmit kér maga ellen a 
szegedi tisztifőorvos

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

T. A PITNK AT TÁMOG ATJ A
FÉNYKÉPEZŐGÉPEK

fotóanyagok, ama­
tőr felvételek kidol- 

..ft: gozása. Takarékos- 
^ ságra is UNGaR 

JÓZSEF látszerész 
és fotoszaküzleté- 
ben Széchenyi uc- 

ca 1 szám

— BŐRKESZTYŰT Combinét 
Reformnadrágot harisnyát Olcsón
Petriki)éi szentanna-u 5 
Telefon 12-44,

Szeged város közigazgatási bí­
róságának ülésén Sajó Lajos> dr. 
tisztifőorvos bejelentette,_ h g> 
mivel a legutóbbi közgyűlésén ki­
fogásolták, hogy túlsókat utazik 
Budapestre és hogy a kozegesz

ségügy államosítása következtében 
az egészségügyi szolgálat nem ja­
vul a városban, a belügyminisz­
ternél fegyelmit kért maga ellen 
A bejelentés nagy meglepetést 
L-ol1 ott..

&

76 I
TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában.
_ Iroda : Fürdő-u. 2. sz. telefon
26-10.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

KIADÓI
aug. 1 — re egy 2 szobás uccai 

és egy 1 szobás udvari lakás mel­
lékhelyiségekkel. — Busi-u. 16 sz.

HOL LESZ VASÁR
Csütörtök, május 19: Bajna 

(Esztergom), Bodrogkeresztur 
(Zemplén), Drávafok (Somogy), 
Somogyvár (Somogy), Tét (Győr) 
Zánka (Somogy).
Péntek, május 21. Csenger (bzat 
már), Hódmezővásárhely (Csong- 
rád,) Veszprém (Veszprém.

L F O L D
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja­
ira hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidékenl.4U t. 
Szerkesztéség és kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MÉG MAI

Egyedüli lap a v i 1 á g o n, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

t«lj?s*o ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT'

Kari és Elza a kávéház vala­
mennyi újságját és folyóiratját 
már mind átolvasták s közben el­
fogyasztottak jó pár csésze kávét. 
Egyikőjük sem szólt róla, de mind 
ketten már halálra unták magu­
kat s azonkívül bosszantotta őket 
az a körülmény, hogy kénytele­
nek drága idejüket itt tölteni hiá­
ba. Nem tettek egymásnak emlí­
tést róla, de féltek attől az eshe­
tőségtől is, hogy Paul! a razzia 
alkalmával elfogta a rendőrség.

A pincér nagy alázatosan az 
esteli lapokat hozta Karlék aszta- 
lához.

Kari és Elza mohon kaptak az 
újságok után. Villámgyorsan fu­
tották át a címeket. Ahogy a raz­
ziáról szóló tudósításhoz jutottak 
szinte félve kezdtek a cikk elolva­
sásához.

A riport beszámolt, hogy a ha­
talmas arányú razziának vége. 
több ezer embet állítottak elő, 
akiknek a kihallgatását már meg­
kezdték de talán napokig el fog 
tartani.

A cikk célzott arra, hogy a 
razzia valószínűleg eredménytelen 
mert eddig még nem akadtak a 
kihallgatások folyamán egyetlen 
egyénre sem akiről meglehetne ál­
lapítani, hogy esetleg köze van a 
bandához. Á helyzet olyan képet 
mutat, hogy a továbbiak során 
sem igen fognak semmit megtudni 
mert minden valószínűség szerint 
egyetlen olyan egyént sem sike­
rült elfogni akinek összeköttetése 
lenne a bandával.

Kari és Elza megkönnyebbült 
sóhajtással tették le az újságo­
kat. A riportok egyetlen szóval 
sem tettek említést arról, hogy a 
rendőrség kezébekerültvolna Paul. 
Azt határozottan tudták, hogyha

Pault elfogták, a riporterek hang­
zatos címmel és színes leírásban 
emlékeztek volna meg a titokza­
tos rémarcu emberről.

A megkönnyebbülés boldog ér- 
zésével ott ültek egymással szem­
ben. Percekig egyik sem szólt, A 
csendet végre Kari szakitotta

— Most már azonnal haza kell 
mennünk, hogy munkához lát­
hassunk. Pault meg kell találnunk 
akárhogy is.

Talán ugyanebben a percben 
Párizs más részén egy előkelő 
hotel halijában szintén mohó kí­
váncsisággal olvasta két egyén a 
lapokból a razziáról szóló tudó­
sítást. Az „ezredes ur“ és Marina 
Boriszovna gondterhelt arcuk tel*
derült. , ....(Folytatjuk.)

OiÄRÄ1

Enyhe dél—délnyugati légáram­
lás, változó felhőzet: Zivatarszeru 
eső lehetséges, A hőmérséklet a 
lig változik.

POMTIKAl NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felol&B
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos_________
Nyomatott: Dr. DIÓ 9ZE Q H Y j Á N03

és Csuka László nyomdavállalatánái, 
Debrecen Piac utoa^41_s*ánij____ 

Felelés nyomda vezető Csuka Lásslí


